
第 77 回	 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録	 

	 

１．開催年月日	 	 平成 22 年 8 月 29 日（日）	 １３時３０分〜～１５時００分	 

２．開催場所	 	 	 鎌倉エフエム放送局内	 

３．委員出席	 	 	 委員総数	 	 	 	 ７名	 

	 出席委員の氏名	 	 	 児玉	 昭義	 小島	 隆雄	 	 中島	 和晃	 	 島田	 貴司	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 木村	 敏彦	 大橋	 民男	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 欠席委員の氏名	 	 	 奥田	 友彌	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 放送事業者側出席	 	 須藤	 一郎	 中丸	 宗幸	 	 

４．議題	 	 	 	 	 	 

	 	 	 １.	 番組編成に関して	 

	 	 	 ２.	 その他	 

５．議事の概要	 	 議題に対する答申	 

６．審議の内容	 

	 	 議	 	 	 長：須藤	 一郎	 

	 	 	 	 	 	 	 	 出欠席者の確認をして会議に入った。	 

	 	 	 	 	 	 	 次に本日の審議事項の発議を提案。	 

会社側委員：番組審議会の久保田委員と森委員が辞任されました。後任に木村敏彦氏と	 

	 	 	 	 	 	 大橋民男氏に着任いただきました。委員長には児玉昭義氏が専任されました。	 

委	 員	 	 ：鎌倉エフエム放送の番組が地域の皆様への的確な内容であるように鋭意審議	 

	 	 	 	 	 	 していきたいと思います。	 

会社側委員：よろしくお願いします。	 

会社側委員：「鎌倉花火大会特番」の生中継を FM 横浜の協力を得て実施しました。	 

委	 員	 	 ：花火大会は昨年中止になったので FM 横浜との強力による長時間の生中継は	 

	 	 	 	 	 	 今回が初めての経験だったと思います。概ね及第点でした。	 

会社側委員：大会会場への案内と放送を合流した部分で反省事項もありましたので、	 

	 	 	 	 	 	 来年の放送では改善したいと考えております。	 	 

委	 員	 	 ：花火の進行や実行委員会との意思疎通にも留意して実施して下さい。	 

会社側委員：新番組仮称「井戸端会議	 鎌倉」の放送開始は遅れておりますが鎌倉市長に	 

	 	 	 	 	 	 も出演していただく方向で準備しております。	 

委	 員	 	 ：期待の新番組ですから鋭意努力して下さい。	 

会社側委員：防災特番を８／２９に実施しました。２時間の枠で現場からの中継も取り入	 

	 	 	 	 	 	 れました。KFN との特番は９／１に実施します。	 

委	 員	 	 ：防災関連番組の充実は重要事項として取り組んでいただきたい。	 

会社側委員：鋭意努力します。本日は有り難うございました。	 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日	 	 	 	 	 な	 	 し	 

８．審議機関の答申または意見の概要を公表した場合における公表の内容、方法及び年日	 

ホームページにて公開	 

９．その他の参考事項	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 な	 	 し	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 以	 	 上	 


